
LE PASSÉ SIMPLE 

3
èmes

 personnes du singulier et du pluriel 

 

 

Au passé simple, 

les terminaisons des verbes du 1
er

 groupe (+ aller) sont : 

3
è
 pers. du singulier : -a ;  3

è
 pers. du pluriel :  -èrent. 

 

JOUER : il, elle joua ► ils, elles jouèrent 

ALLER : il, elle alla ► ils, elles allèrent 

 

- - - - - - - - - - - - 

 

Au passé simple, 

les terminaisons des verbes du 2
ème

 groupe sont : 

3
è
 pers. du singulier : -it ;  3

è
 pers. du pluriel :  -irent. 

 

FINIR : il, elle finit ► ils, elles finirent  

 

- - - - - - - - - - - - 

 

Au passé simple, 

les terminaisons des verbes du 3
ème

 groupe sont : 

3
è
 pers. du singulier : -it ;  3

è
 pers. du pluriel :  -irent. 

 
 
 

PARTIR : il, elle partit ► ils, elles partirent 

 
 

OU 3
è
 pers. du singulier : -ut ;  3

è
 pers. du pluriel :  -urent. 

 
 

LIRE :   il, elle lut ► ils, elles lurent. 

 

- - - - - - - - - - - - 

 

Au passé simple, 

les terminaisons des verbes VENIR et TENIR  

(et leurs dérivés : devenir, retenir, détenir…) sont : 

3
è
 pers. du singulier : -int ;  3

è
 pers. du pluriel :  -inrent. 

 

VENIR :   il, elle vint ► ils, elles vinrent 
 

TENIR :   il, elle tint ► ils, elles tinrent 

 

- - - - - - - - - - - - 



Voici d’autres verbes irréguliers au passé simple : 
 
 

FAIRE : il, elle fit ► ils, elles firent  
 

CONDUIRE : il, elle conduisit ► ils, elles conduisirent  
 

VOIR : il, elle vit ► ils, elles virent 
 

BATTRE : il, elle battit ► ils, elles battirent 
 

NAÎTRE : il, elle naquit ► ils, elles naquirent 
 
 

VIVRE : il, elle vécut ► ils, elles vécurent 
 

BOIRE : il, elle but ► ils, elles burent 
 

POUVOIR : il, elle put ► ils, elles purent 
 

SAVOIR : il, elle sut ► ils, elles surent 
 

RÉSOUDRE : il, elle résolut ► ils, elles résolurent 
 

- - - - - - - - - - - - 

 

Les auxiliaires au passé simple de l’indicatif : 
 

 

AVOIR : il, elle eut ► ils, elles eurent 

 

ETRE : il, elle fut ► ils, elles furent  

 


